

ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ

Артисты Майкопского областного драматического театра имени А. С. Пушкина — частые гости Ейска. Но на этот раз коллектив театра свой приезд в Ейск посвятил творческому отчету артистов Адыгеи в связи с 50-летием образования СССР и 50-летием своей автономной области.

Ейчане любят театр. Они с удовольствием побывали на спектаклях А. Макаёнка «Трибунал», А. и П. Тур «Единственный свидетель», Э. Брагинского и Э. Рязанова «Сослуживцы», адыгейского драматурга Е. Мамия «А жизнь продолжается».

Гости Адыгеи выступили не только в городском Доме культуры, но и побывали на клубных сценах ряда промышленных предприятий. Очень интересно, например, ими был проведен «День искусства» на заводах «Полиграфмаш», «Аттракцион», в пригородном совхозе «Мичуринский».

Гастроли майкопчан завершились вечером братской дружбы русского и адыгейского народов.

От имени Ейского горкома партии и горисполкома по случаю 50-летия образования Адыгеи артистов театра тепло приветствовал секретарь горкома партии В. Н. Кокорев. Он вручил коллективу театра почетную грамоту горкома КПСС и горисполкома за активную работу по культурному обслуживанию трудящихся Ейска.

З. НОВОСЕЛОВА.

Советская Кубань
г. Краснодара

127 НЮМ
1972